פתרונות לפרק רשימה
שאלה 1:

[8,-5,8,17,10]א. 
ב. [9,4,1,0]
ג. [0,1,4,9]
שאלה 2:
[6,7,-8,-5,10,14,-1]
שאלה 3:
טענת היציאה: 

הפעולה מחזירה את המחרוזת הארוכה ביותר שברשימת המחרוזות שהתקבלה כפרמטר. 
שאלה 4:
1. רשימת התווים תיראה כך: [H,w,h,I,a]
2. טענת היציאה: הפעולה מחזירה רשימת תווים שהם התווים הראשונים בכל מחרוזת שהייתה ברשימת המחרוזות שהתקבלה כפרמטר. 
3. יעילות הפעולה: O(n) כאשר n הוא מספר המחרוזות ברשימה המקורית. 
שאלה 5:
1. הפעולה תחזיר: false.
2. עבור הזימון: secret(lst, 15) יוחזר הערך true. 
3. לאחר הביצוע הרשימה שהועברה כפרמטר לא השתנתה. 
4. טענת היציאה: הפעולה מחזירה אמת אם השלם שנשלח כפרמטר מופיע ברשימה שנשלחה כפרמטר לפעולה, ושקר אחרת.
שאלה 6:
2. טענת היציאה: הפעולה הופכת את סדר הערכים שהיו ברשימה שנשלחה כפרמטר.
3. יעילות הפעולה: O(n2) כאשר n הוא מספר האיברים ברשימה. הלולאה עוברת על כל הרשימה, סריקה לינארית ב-n ועבור כל איבר מבצעת פעולת הוצאה מרשימה שסדר הגודל שלה הוא O(n). שאר הפעולות על הרשימה הן מסדר גודל קבוע (הוצאת הערך והכנסת האיבר לראש הרשימה). 
שאלה 13:
1. בבסיס הפעולה עומדת ההנחה שהמקום הוא אכן מקום ברשימה ואינו שווה null, ושהרשימה אינה ריקה. 
4. הפעולה getPrev(…)  מוגדרת על מבנה חוליות שלם ולא על חוליה בודדת שאינה מודעת לחוליות הקודמות לה בשרשרת. לכן הפעולה אינה יכולה להיות מוגדרת באופן סימטרי במחלקה חוליה. 
שאלה 14:
ב.   ניתן לשנות את הייצוג אם נוסיף תכונה נוספת last למחלקה List. החסכון בפעולה יעלה בייקור פעולות אחרות שיצטרכו לעדכן את last.
שאלה 16:
ג. יעילות הפעולות של רשימה-דו-כיוונית תהיה טובה מזו של הרשימה. פעולות רשימה שהצריכו סריקה מחודשת כדי לאתר איבר קודם (הוצאה למשל) הופכות להיות פעולות שיעילותן O(1).

שאלה 18:
2. יעילות הפעולות add(…), exists(…), delete(…), unify(…), toString(…) היא O(n) שכן הן מחייבות מעבר סדרתי על הרשימה. הפעולה ליצירת קבוצת החיתוך היא מסדר גודל ריבועי שכן עבור כל איבר ברשימה האחת, עליה לסרוק את הרשימה האחרת.   
3. לא ניתן להכליל את המחלקה להיות מחלקה גנרית שכן הפעולות מתבצעות על הערכים השמורים ברשימה.
שאלה 19:
2. סדר הגודל של כל הפעולות (פרט לפעולה הבונה) הוא O(n) שכן כל הפעולות מחייבות סריקה לינארית של הרשימה במקרה הגרוע ביותר.  

3. לא ניתן להכליל את המחלקה להיות מחלקה גנרית שכן הפעולות מתבצעות על הערכים השמורים ברשימה.
שאלה 20:
2. הפעולה calculate(…) תוגדר בתוך המחלקה Expr שכן היא מחשבת ומחזירה את ערכו של הביטוי המיוצג על ידי המחלקה.

ג.  הפעולה תוגדר בתוך רשימה חשבונית שכן היא מטפלת במכלול הביטויים השמורים ברשימה זו. 

